

その他

お詫びと訂正

47巻11号の以下の箇所に関して誤り・不足がございましたので、以下に訂正するとともにお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
1120	表3タイトル	表3 日本人の年齢別聴力レベル(平均値)(a)と日本人の年齢別聴力レベル正常限界値(95%)(b) (岡本牧人; 1989 ¹⁾ より引用)	表3 日本人の年齢別聴力レベル(平均値)(a)と日本人の年齢別聴力レベル正常限界値(95%)(b) (岡本牧人; 1989 ¹⁾ をもとに作成した日本耳鼻咽喉科学会 監修; 1989 ⁶⁾ より引用)
1121	文献欄	【以下の文献を追加】 6) 日本耳鼻咽喉科学会 監修: 一般健康診断における選別聴力検査法—産業医および耳鼻咽喉科医のための手引き一. 日本耳鼻咽喉科学会学事振興会, 1989.	

